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CONVOCATORIA 

 

Convócase a vostede á sesión ordinaria a celebrar pola Xunta de Goberno da Excma. 

Corporación Provincial, en primeira convocatoria ás once horas do día DEZ DE XUÑO DE 

DOUS MIL VINTE E DOUS, para tratar sobre os asuntos incluídos na Orde do Día, previamente 

aprobada por esta presidencia. 

 

De non celebrarse na data e hora indicados, a sesión terá lugar en segunda convocatoria á 

mesma hora do mércores seguinte, salvo que coincida con días festivos, ou inhábiles, en cuxo caso 

celebrarase á mesma hora do primeiro día seguinte hábil. 

 

A partir da convocatoria os expedientes encóntranse a disposición dos Sres. Deputados na 

Secretaría da Deputación. 

 

O PRESIDENTE,  

 

 

 

 

ORDE DO DIA 

 

1. Aprobación, se procede, da acta da sesión ordinaria celebrada o día tres de xuño de dous mil 

vinte e dous. 

 

2. Aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 

administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación dos servizos de 

mediación e asesoramento en materia de aseguramento da Deputación Provincial de Lugo. 

 

3. Aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 

administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación da subministración de 

equipamento para o Centro de Atención ás Persoas Maiores de Ribas de Sil. 

 

4. Aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 

administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación das prestacións a 

persoas maiores nos Centros de Atención Maiores de Ribas de Sil e Meira.  

Deputación de Lugo
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5. Aprobación, se procede, da adxudicación da contratación do servizo de mantemento integral dos 

aparellos elevadores e portas automáticas nos Centros de Atención ás Persoas Maiores de 

Trabada, Pol, A Fonsagrada, Castroverde, Pedrafita do Cebreiro, Meira, Navia de Suarna e 

Ribas de Sil, da Deputación de Lugo. 

 

6. Aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 

administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación da subministración de 

gasóleo “C” para calefacción nos centros da Deputación Provincial de Lugo. 

 

7. Proposta de aprobación, se procede, de remanentes de diversas obras do Plan Único de 

Cooperación 2021. 

 

8. Proposta, de aprobación, se procede, de modificacións nos proxectos dos investimentos  de 

diversas obras incluídos no Plan Único de Cooperación 2021. 

 

9. Proposta de aprobación, se procede, de convenios e modificación de convenios de colaboración 

con distintas entidades e concellos. 

 

10. Proposta relativa á solicitude da Universidade de Santiago de Compostela (USC) do uso de 

varias parcelas provinciais para a consolidación e ampliación do Campus Universitario de Lugo. 

 

11. Proposta de aprobación, se procede, de ampliación do prazo dos Premios Turismo 2022. 

 

12. Proposta de aprobación, se procede, e publicación das bases da convocatoria para a inscrición, 

admisión e selección dos obradoiros artesáns da provincia de Lugo inscritos no Rexistro Xeral 

de Artesanía de Galicia, para participar na mostra de artesanía “Artesanfroilán 2022” da Área de 

Deportes, Artesanía e Deseño e Memoria Histórica. 

 

13. Proposta de aprobación, se procede, e publicación das bases da convocatoria para a inscrición, 

admisión e selección dos obradoiros artesáns da provincia de Lugo inscritos no Rexistro Xeral 

de Artesanía de Galicia e obradoiros de alimentación da provincia de Lugo, para participar no 

Mercado de Nadal 2022 da área de Deportes, Artesanía e Deseño e Memoria Histórica. 

 

14. Proposta de aprobación, se procede, da solicitude, ante o Ministerio para a Transición Ecolóxica 

e o Reto Demográfico, das subvencións para o financiamento de proxectos innovadores para a 

transformación territorial e a loita contra o despoboamento. 
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15. Proposta de aprobación, se procede, de renuncia dunha entidade a participar no programa 

“Coñece a túa provincia”. 

 

 

16. Proposta de aprobación, se procede, do prezo público do libro “Fotografía matemática no IES 

Enrique Muruais da Pontenova (Lugo)”. 

 

17. Proposta de aprobación, se procede, do prezo público do libro “Aut opressi serviunt. La 

intervención de Roma en las comunidades indígenas”. 

 

18. Proposta de aprobación, se procede, do prezo público do libro “Prácticas e innovacións 

pedagóxicas no contexto rural galego: as “Escolas Agrícolas” (anos 50-60 do s. XX) como 

expresión da Escola Nova”. 

 

19. Comunicacións da Presidencia. 

 

20. Rogos e preguntas regulamentariamente formulados. 


